

C1	Ošetrovatelský proces/kazuistika/průzkum se vztahuje k tématu a cíli práce.			X
C2	Byly použity vhodné metody a nástroje (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).			X
D	Analytická část			
D1	Analytická část má požadované náležitosti/je provedena analýza získaných údajů.			X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce. (Obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji.)			X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství			
E1	Závěrečná část hodnotí, zda bylo dosaženo stanoveného cíle práce.			X
E2	Práce obsahuje adresné vyjádření, kde a jak ji lze využít. Výstupem práce je využitelný materiál. (Doporučení pro teorii/praxi, návrhy, metodické postupy, příručka, manuál, vymezení rizik...)			X
F	Prezentace (formální úroveň práce)			
F1	Úplnost obligátních náležitostí – jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce. (titulní list, čestné prohl., abstrakt, klíčová slova, rozsah, proporcionalita...)			X
F2	Bibliografie dle platné normy (správnost citací a odkazů, dostačující počet zdrojů).			X

Komentář:

Práce splňuje svým rozsahem i obsahem všechna stanovená kritéria. V některých úsecích je stylisticky hůře čtivá, což ale není na úkor kvality práce jako celku. Práce je využitelná pro výuku studentů oboru diplomovaný zdravotnický záchranář. V teoretické části je shrnuta patofyziologie onemocnění, příznaky, diagnostika i léčba. V praktické části jsou dvě zajímavé kazuistiky, které podrobně popisují postup ošetření pacienta s PE v PNP a na urgentním příjmu. Cíl práce: „*Poukázat na plicní embolii jako na život ohrožující stav a popsat postupy zajištění pacienta v přednemocniční neodkladné péči a na akutním příjmu*“ byl splněn.

Otázka do diskuse:

V druhé kazuistice uvádí autorka, že se zdravotnickému záchranáři na místě události nepodařilo zajistit napoprvé periferní žilní vstup a dále se již o to nepokoušel. Existují doporučené postupy v PNP pro zajištění periferní žíly?

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI